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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Dne 10. listopadu 2023 byla Ministerstvu zdravotnictví (MZ) doručena Vaše žádost  

o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  

ve znění pozdějších předpisů (InfZ), evidovaná pod č. j.: xxx, kterou jste požádal o následující 

informace: 

 

1) Posledních pět usnesení Vlády České republiky, kterými byla vyslána Delegace České 

republiky na Světové zdravotnické shromáždění. 

2) Všechny informace k vydání pověření Českou republikou vůči Evropské komisi, tedy 

konkrétní rozhodnutí orgánu, který pověření vydal. Jedná se o zmocnění k zahájení jednání 

jménem EU o mezinárodní dohodě o připravenosti na pandemie a reakci na ně. Jedná se dále 

o vyjednání a přijetí změn IHR (2005), a to za Českou republiku. 

3) Tzv. Římskou deklaraci. Zásady stanovené v této deklaraci poskytují společné pokyny pro 

prevenci a přípravu na budoucí pandemie a mají zvláštní význam s ohledem na diskuzi  

o mezinárodní dohodě o pandemiích. Dne 21. května 2021 Evropská komise (dále jen „EK“)  

a Itálie jako předsedající země skupiny G20 spolupořádaly globální summit o zdraví, na němž 

vedoucí představitelé skupiny G20 a dalších států za přítomnosti vedoucích představitelů 

mezinárodních a regionálních organizací, Evropská komise (dále jen „EK“) a Itálie jako 

předsedající země skupiny G20 spolupořádaly globální summit o zdraví, na němž vedoucí 

představitelé skupiny G20 a dalších států za přítomnosti vedoucích představitelů 

mezinárodních a regionálních organizací, kde přijali tzv. Římskou deklaraci. 

 

K Vaší žádosti sděluji: 

 

Ad 1 

Usnesení vlády jsou veřejně dostupnými dokumenty, lze je dohledat na webové stránce:  

ODok Portál - zVlády 

 

Ad 2 

Informace jsou obsaženy v tzv. Rámcové pozici k Doporučení pro Rozhodnutí Rady, kterým 

se schvaluje zahájení jednání jménem Evropské unie o uzavření mezinárodní dohody  

o připravenosti a reakci na pandemie a rovněž jednání o doplňujících změnách Mezinárodních 

zdravotnických předpisů (2005). Tato Rámcová pozice již byla žadateli poskytnuta přípisem 

č.j.: xxx ze dne 9. listopadu 2023. Vzhledem k tomu,  

že v mezirezortním procesu schvalování, kdy tato byla postoupena rovněž Kanceláři 

prezidenta republiky a Parlamentu ČR, nebyly zaznamenány výhrady, nerozporovala ČR 

pověření vůči Evropské komisi.  

 

Ad 3 

Česká republika není členem skupiny G20, textem tzv. Římské deklarace tudíž ministerstvo 

nedisponuje.  
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